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only DELVA
¥only < number > { THX + }

EWVWSOATUFREFES &, BEHMODRSTA FHhLHEZTL—LIZE T
number DL ITTFXRAMERTTAHRIEMNTES.

< number >MDFEWNAE LTI,

e <25>F2Min5 <3>F1~3, <4>F4hoxE
BERLFENADBHIE LT,

e <-3,6-8,10,12-15 > &9 % &, 1~3, 6~8, 10, 12~15 DA
BETRRESEDHIENTESD.
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¥pause & ¥only ZFIAL T, (a+b—c)(a—b+c) DEMZEb—c = X
LBEEMA D LETI>HREERGE L.
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{51l 28
b—c=X LBEMRHZEIZEY, (a+b—c)(a—b+c) EERBEE L.
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¥alt < n > {default text}{alternative text}

EWVWSATUREFES & n MBDRT A FIZIX default text 1 IFRTRL,
FNUND RS A RIZIZE alternative text ZRTT A EMNTE 3.
Bl Z1Z,

ry
2E3
[E%E2 2l tHALTY—RI7 A LEBERATHE, ]
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¥alt < n > {default text}{alternative text}

EWVWSaATURZEFESE, nHBDRAS A4 FIZId default text ZIFRTR L,
FRUNDAS A KIZIZ alternative text FRTRT A EMTES.
AR

JA
DEIIZRTTDHENTES.
FRRE 3
[E%Eztraﬁalt BFBEALTY—RI7AMILEEZTHBRZTHEL. ]
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ftilct, LTFTDX S BENANTE S:
(a+b—c)a—b+e)={a+b-c)Ha—(b— )}
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= a® — (b? — 2bc + c?)
:az—b2—|—2bc—c2
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TXRAMDBRZEEZDEITEL,
¥textcolor < n > {red}{ THFX I+ }

EVWSARUFEES E nBAORLTHRTRRL, thORKIFBRTRTR
THENSELTES.
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